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Με τον Αναπληρωτή Πρόεδρο της Μπούντεσταγκ (Κάτω Βουλή) της Γερμανίας κ. Johannes
Singhammer είχε συνάντηση στις 6 Οκτωβρίου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας στην
ενοριακή οικία του Ιερού Ναού της Παναγίας Πάντων Θλιβομένων η Χαρά.

Ο Ιεράρχης καλωσόρισε θερμώς τον υψηλό προσκεκλημένο και τη συνοδεία του. Στην αρχή ο κ.
Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στο θέμα των δεινοπαθούντων χριστιανών στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια
Αφρική καθώς και την αθρόα προσέλευση των προσφύγων από την ως άνω περιοχή στην
Ευρωπαϊκή Ηπειρο, η οποία η προσέλευση οφείλεται στην εξωτερική επέμβαση στα εσωτερικά και
την αποσταθεροποίηση της κοινωνικοπολιτικής καταστάσεως στις χώρες της Μέσης Ανατολής. Ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθκε οι δυτικές χώρες και η διεθνής κοινότητα να καταβάλουν
περισσότερες προσπάθειες για την προστασία των δοκιμαζομένων χριστιανών της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Ιεράρχης ενημέρωσε για τις ειρηνευτικές προσπάθειες τις
οποίες καταβάλλει το Πατριαρχείο Μόσχας για την υπέρβαση της ένοπλης αντιπαραθέσεως στην
Ουκρανία. Ειδικότερα δε τόνισε τη σημασία πνευματικής ενότητας των λαών Ρωσίας και
Ουκρανίας, η οποία ανάγεται στην κοινή κολυμβήθρα του Δνείπερου. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
εξέφρασε την ελπίδα ότι η επιτευχθείσα παύση πυρός στην Νοτιοανατολική Ουκρανία και οι
συνεχιζόμενες διαπραγματεύσεις θα συντελέσουν στην επίλυση της χρονίζουσας αστικής
αντιπαραθέσεως.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πληροφόρησε τους προσκεκλημένους από τη Γερμανία για τις σχέσεις της
Ρωσικής Εκκλησίας με τις ομολογίες της Γερμανίας συμπεριλαμβανομένης και της συνεργασίας
στα πλαίσια της ομάδας εργασίας «Εκκλησίες στην Ευρώπη» του Ρωσικού-Γερμανικού φόρουμ «Ο
διάλογος της Πετρουπόλεως».

Από την πλευρά του ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Μπούντεστάγκ ευχαρίστησε για την ευκαιρία
της συναντήσεως υπογραμμίζοντας ότι πραγματοποιεί την επίσκεψή του στις ημέρες εορτασμού
της εικοσεπενταετίας της ενότητας της Γερμανίας.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Ιεράρχης προσέφερε στους προσκεκλημένους το πόνημά του
«Πατριάρχης Κύριλλος: η ζωή και η κοσμοαντίληψή του», το οποίο μεταφράσθηκε στη Γερμανική
γλώσσα με υποστήριξη του φόρουμ «Διάολογος της Πετρουπόλεως».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50122/
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